

基督教宣道會國語堂

第 101 屆浸禮禮序

二零二五年四月二十日 (日)

下午三時正

主禮人：黎嘉讓牧師

訓勉：談茵茵傳道

主席：黃崢嶸傳道

襄禮：陳偉明執事，李蘭英姊妹，曹冠峰幹事

招待：鍾麗福姊妹，黃愛霖姊妹，譚淋尹姊妹

攝影：劉穎傑弟兄，葉錫真幹事

新會員名單：葉秀霞姊妹(常青牧區) 及 林日希弟兄(青年牧區)

司琴：羅恩賜傳道

見證：兩位新會員

直播：相鎮邦弟兄

合照 _____ 新會員及執事同工

祈禱 _____ 主席

唱詩 _____ 恩典的記號 _____ 會眾

讀經 _____ 羅馬書五章 1-11 節 _____ 主席

訓勉 _____ 信耶穌、得恩典 _____ 談茵茵傳道

唱詩 _____ 改變我，改變世界 _____ 會眾

浸禮

誓約、使命宣言 _____ 新會員

受洗肢體見證 _____ 新會員

施浸 _____ 主禮人

快樂日，快樂日，耶穌洗淨我眾罪孽。

快樂日，快樂日，耶穌洗淨我眾罪孽。

唱詩 _____ 改變我，改變世界 _____ 會眾

致送紀念品 _____ 蔣偉民執事

祝福 _____ 黎嘉讓牧師

默禱散會 _____ 會眾

拍照

謝謝您撥冗蒞臨參加！願神賜福予您和家人！

基督教宣道會國語堂

第 101 屆浸禮見證

得救見證

葉秀霞姊妹（常青牧區二）

我是從家姐處聽到關於耶穌的信息，第一次返教會是家姐帶我返同福堂，然後偶爾聽到家姐對我傳福音，之後就返了另外一間教會，後來就返國語堂至今。

信主前，我凡事靠自己血氣而行，做事好急，遇到不順心的事情就很沮喪，甚至發脾氣。

信主後，我凡事靠主，藉祈禱求主帶領，跟隨主的腳步行。以前沒有什麼追求的，現在很想得到那份永生的福分！

願榮耀歸給三一真神！

得救見證

林日希弟兄（青年牧區）

我的媽媽是一個基督徒，我從小就接觸基督教。

我是上天主教小學的，雖然由小到大也接觸基督教和天主教，媽媽也曾帶過我返教會，但也只是返了很短時間，當時的我相信這個世界是有神的，但信心很薄弱。

之後我上了基督教中學，但當初疫情肆虐，我也留在家中上網課，當時我也沒有甚麼目標，每天也只是留在家中，每天無所事事。之後疫情也慢慢結束了，生活開始回歸正常，也開始正常上課，但是除了上學之外，也是一樣無所事事，沒有目標和特別想做的事，也沒有自信。

有一次機會，我的媽媽經可珊姨姨介紹，帶我來到了國語堂，當初我實在已很長時間沒有和學校以外的人交流，那時的我十分內向，也有些害怕和陌生人交談，但是教會的人也十分熱情，也包容我，我慢慢開始返教會，教會的氣氛和神的話也打動了我，我也開始常常返教會，人也變得有活力起來，生活也開始穩定了起來，這時我也開始真正信主。

在小學時，我已經在學鋼琴，但是那時的我對鋼琴並不是有太大興趣，也有些害怕在別人面前彈琴，甚至有一些抗拒，但那時我也不想輕易放棄。到了中學，在返教會之後我奇蹟地開始對音樂越來越感興趣，也開始喜歡上彈琴，然後在神的安排之下，我接觸了很多機會，認識了現在的鋼琴老師羅傳道，也開始學爵士鼓。我開始以音樂為我的人生方向，我找到了我的目標，也開始有了自信，到了現在我還加入了教會的敬拜隊，以我的音樂來事奉神，來傳福音。

願榮耀歸給三一真神！